1 2 3 4 A | 4 5 6 7 8
2 370 1330
\ 6 1300 288
1 o B 18 1 ‘<—,2é5 | . TECHO ERRLIC B
\ 5} S, 20 S4 = . INCLINADO — | w0 |
& 7 18 5 o 21 1 63 7 8
A S ﬂ E2 I H ) T T T Zj—( ! i
> | / [enere o contror }-—————————— i e B =
5 L »» ==
o I J
— E—‘*;A 1 ‘ | TI=
EiE ‘ W7 I H[ ‘ 1]
A I \
‘ I 15 15 |
I= I |
| |
4 I
Vista A Vista B M
— - | I 1020
10 4 12 i
— L= i) DET. B
W 4 Stug_fijacién \/ I I
21/47320 mm l
o I |
5\ 6 | I H } ‘ 625
| > IMET LZZZZZZAT ‘ﬁ%% D
o I
% 263 i
3 2 il 3
: DET. A
Vista C Vista D
LT —~— — e U 5 150
| 2875 b u
500 \ |
19 350 | | 1300 N
IR — VISTA FRONTAL
|
LATERAL IZQUIERDA LATERAL DERECHO
VISTA A VISTA B
=
il &
| 4n )
1 a1
| N ﬁ_ﬁl)’
! T .
207.4 ‘ 7
2 2 OREJA DE LEVANTE GABINETE Lam Fe. Espesor 9 mm Soldado ext. al gab. @34 mm Diametro interna ‘ O
2 2 STUD 9M6x20 mm Termostato Soldados dentro del gabinete + RIEL DN 35 m (13omm) 500 I
0 1 SOPORTE MICROSWITCH Lam Fe. Ver detalle 20 Soldado dentro del gabinete. ‘
19 O TORNILLO 95/16"x30mm. Acero inox. Ver nafa 15 Soldado dentro del gahinefe. | 350
B 7 STUD ©3/16"x25 mm LAMPARA Soldado denfro del gabinete, A
17 T PUERTA MOVIL 2 mn f 50
16 - RIEL UNIVERSAL 35mm ‘ L r
15 1 SOPORTE PUERTA EXTERNA EN "U" Espesar de 2 mm (alfura: 10 mm) 1226 0
% 2 STUD ®M6x20 mm RESISTENCIA DE CALEFACCION Soldados dentro del gabinete. +RIEL DIN 35mm (130mm)) *
13 1 TAPA INFERIOR ~ALUMINIO (3mm) + 30 tornillos+quasa+arandela | (Ver nata 11) incluye en EPDM 4?7
12 1 PORTAPLACA PARA PLANQS Lam Fe.2 mm ?
[ 7| MANIJA DE BLOGUED, SN LLAVE, PARA PUERTA MOVL |
0 L SOPORTE TIPO U Lam Fe. ver detalle 10 2 mm de espesor. !
9 1 CHAPA MANIJA CIERRE CON CANDADO Cierre 3 puntos. 1460
8 6 CAUCHO ANTIVIBRACION, NITRILO 40x@60mm Aislada
7 8 BISAGRA EN ACERD INOXIDABLE Soldado ext. al gab. (Puerta ext. =4 / Puerta int. =4)
6 1 PLACA DE \DENT\/FWSXU)XEQQ Acero Inox. V‘STA ‘NFER‘OR
5 L SOPORTE FIJACION Lam Fe. Ver detalle 5
4 1 PLATINA DE TIERRA EXTERIOR, AIS| Acera Inox. Ver detalle & Sin recubrimienta frontal
3 3 STUD #1/4" x 10 mm + AISLADOR ELECTRICO 30 mm. Aisladar de Resina-Ver DET. A5 B
2 1 ARRA OF COBRE_ATERRIZAJE NT. ver sralle2 lectrepateats
1 1 DOBLEFONDD, Lam Fe, Fijar con tornillos al fondo-(Perforaciones roscadas)
ITEM OTY DESCRIPCION COMENTARIOS |
Feca _ [05.002012 ELECTRONOROESTE ESQUEMAS MECANICOS =AT
DseRADo [z “I" GABINETE DE CONTROL DIMENSIONES GABINETE DE CONTROL B
REVISADO_|JCA EL ARENAL 1 TRANSFORMADOR 1LCB 460015 - AWM Hoia 1
R.| Revision Fecha Nomb.| APROBADO [LFH Revision 0 | Disefio inicial CODIGO PROYECTO 121221 25/30 MVA - 58/24/14.5-10.5 kV 4 His

1 2 [ 3 [ 4 A\ 5 6 [ 7 [ 8




NOTAS:
1) RESISTENCIA DE CALEFACCION DOBLE AISLAMIENTO DE CARCAZA SEGUN UL94 V-0
2) PUERTA EXTERNA E INTERNA CON STUD M6 X 20 mm PARA ATERRIZAJE LIBRE DE PINTURA
3) DIMENSIONES EN mm.
4) ESPESOR DE DOBLEFONDO Y CHAPA MOVIL : 2mm A
5) GRADO DE PROTECCION: IP_55 4 Perforaciones roscadas
6) AISLAMIENTO DE CABLES 600 V. . i laming 2
7) MATERIAL ; COLD ROLLED spesor de lamina Zmm 90 Perforacion superior
CALIBRE 12 para laterales, techo, parte superior e inferior ZQ D4 x4 Lfk * /‘ O> 50 21/8
8) PINTURA: A . —
Interna: RAL 7044 #] Tornillo T I 20
Externo: RAL 7044 oM4 T % N H—— —
9) GRADO DE APERTURA PUERTA (INCLUYE BLOQUEOD) :120° (PIEZAS FIJAS SOLDADAS) 40 704 135 |
10) EMPAQUETADURA DE EPDM e | | i !lul I
11) PLACA REMOVIBLE EN ALUMINIO 3mm esp. 20 7 I &
28 TORNILLOS DE M6x20long. + tuercas,guasas y arandelas en acero inoxidable = H 10 M ! 90 | @
12) CABLE SILICONADO PARA RESISTENCIA CALEF. : 12AWG—14AWG Soporte soldado @ Puerta . i distribucis
13) BORNERAS Y ACCESORIOS SOBRE RIEL 20 DETALLE Unidades segin distribucion doble fondo
14) UBICACION EN DOBLEFONDO SEGUN DISTRIBUCION CABLEADO = Cuerpo EMPAQUE PUERTA B
15) SOLDAR TORNILLOS EN INTERIOR GABINETE SEGUN PERFORACIONES DE DOBLEFONDOS J]: ZE Puerta
25 *30 4-84 i Externa -
*) DIMENSIONES INTERNAS DEL GABINETE [mm] e 50 o0 e NOTA 1) : 20
Prof. :500 x Ancho :1300 x Altura :1250 ‘ | 2n ya — 20
‘ ‘ @6mmx16 1
R ET]] B b { . ] —
20 ﬁ 44 128153 Foressoeesssooal 3D
T [+ T = o e b ]S R o
oo 10
o 90 »U-
2 2) o2 ‘ ‘ 75 Soporte fijacion de cable
§g 100W / 120 V Soldado a los laterales c
4 b gg VISTA C Espesor de lamina 2mm
/ o2
/ °g
/ 520 520 o
17|
i o8| Tornillo #3/16”
5 ‘g ] o ¢| 48 Perforaciones 4
i T 1°¢ roscadas
7 5 204 gg.)
=3
DET. A DET. B E
, , - e E
Punto aislado Punto aislado — - 207 y
Barra de aterrizaje Barra de aterrizaje | |90 |5 Perforacion ¢7
VISTA D P
Soporte Inferior Soporte Superior
4> 1 2) 100 —
-~ N 15 D
| | I — R
Tornillo #M12 o - 100 ‘ ‘
‘ 25 2 Perforaciones roscodosx fornillo 212 [ 200 200 80 |
s - 50 onie ‘
‘ T L — 1 Torillo 94 Tornillo E
1 L #M16
1 f 280 20 30
f M e — . f a8
30
L R
300 N ||
F
Fech 2012 =
[T ] EIECTRONOROESTE | gy g™ [SOEERES oo s oo 8
REVISADO | JCA EL ARENAL 2 TRANSFORMADOR 1LCB 460015 - AWM Hoja 2
R.| Revision Fecha Nomb.| APROBADO | LFH Revision 0 | Disefio inicial CODIGO PROYECTO 121221 25/30 MVA - 58/24/14.5-10.5 KV 4 His

1 2 [ 3 [ 4 A\ 5 6 [ 7 [ 8 y |




UBICACION DE ACCESORIOS

PANEL MOVIL
VISTA FRONTAL

2 3 4 " 5 6 7 8
ETIQUETAS PARA LOS EQUIPOS
e

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ‘ S EESSSS——
! } CONCENTRADOR !
} ! DE SENALES } |
| P | | 75
I | I |
I I I 74 ‘
| | |
| | |
| } | | 162 {
| | |
| | |
| | |
| | | 167

|
| } | OPERACION OPERACION | 2 4 = 0 {
| | | © ©
i i OPERACION VENTILADORES | | VENTILADORES | 5o 0
| || VENTILADORES i =
I [[— — — — I B B 3
| ! LOCAL D REMOTO @NUAL O AUTOMATICO | APAGADO ENCENDIDO | : u—gu ‘
I [ — ] it I adl I | |
I I I | his |
| [ ‘ ‘ 39 ‘
| | |
| | |
| | |
| | e e -
] } ! r
[ 222 124

* & > | * B
| | | —
i } | TOMA i = 152 ‘ {
| | |
} e | 15A—220VAC | £ ois
I o I I
; el b | {[Toc] 45
i | 50 f
I r
| |

UBICACION DE ACCESORIOS

PANEL MOVIL
VISTA POSTERIOR

Foda 05002012 ESQUENAS MECANICOS =
Diseio e ELECTRONOROESTE ABB | cioner ot conrol DIMENSIONES GABINETE DE CONTROL B
REVISADO_|JCA EL ARENAL 3 TRANSFORMADOR 1LCB 460015 - AWM Hola 3
R Nomb.| APROBADO |LFH Revision 0 | Disefio inicial CODIGO PROYECTO 121221 25/30 MVA - 58/24/14.5-10.5 kV. 4 Hjs
2 3 4 A\ 5 6 7 | 8




2 3 4 A | 4 7
30 700 100 100 100 , 100 , 100 80
| I ,
<060 _ I _ \—Perforacion ¢9
}FD oj} 1 Jw}
| X1 ! 190 X 100 mm) !
| 3. = | |
| — | |
| 5. — | |
‘ 154, ] = | N ] B I |
B =] | 8 0 S 1
| — } O o O o e o o |
1 3. — | z z z z z z z |
il 3. = | Z Z Z Z Z Z Z !
N
T 3. — m m m m m m m
z8 Wi — > > > > > > >
S N2 1=t = | - .
(SN &) — | — — — — — ~—~ ~—~ —~~
ino = B 2 - = [LH 3 ({4 3 HH) s LBz
=Y — — X x
EAN = — x x x x x
Sz 4 = — o] R R R R R o8]
5o = = x2 1R S O I = = = T = B el
g 5 — = 3 — o o — o — o — o — 3
= = X 1060 2 3 E E E E =
g = = ] I - TR A T T LT
E = | 1 Il 2 Il ¢
ge 5 = =
& 1 =] = | !
; — ! 590 ;
| — | |
| — | = — = |
| | LESN Bl 4 Bl i |
| =F | A B MEH [HEH HED
| — | |
| = 3
| — | |
L =
= [ |
| |
| |
o ol ol
[ 200 | 200 | 195 125
UBICACION DE ACCESORIOS UBICACION DE ACCESORIOS
DOBLE FONDO DOBLE FONDO
VISTA FRONTAL VISTA FRONTAL
Fecha 05.09.2012 ESQUEMAS MECANICOS [=A1
DISERADO | FAZ ELECTRONOROESTE ‘\I" GABINETE DE CONTROL GABINETE DE CONTROL [3R
REVISADO | JCA EL ARENAL 4 TRANSFORMADOR | 1LCB 460015 - AWM
R. APROBADO |LFH Revision 0 |Diseﬁoinicia\ CODIGO PROYECTO 121221 25/30 MVA - 58/24/14.5-10.5 kV/
2 3 4 A\ 7 [






